

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.06.2022 18:32:01

**формирования заключения врача:** 21.06.2022 07:36:17

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/311140/answer/311153>



## Заключение врача

Добрый день! Единственное, что смущает в спермограмме - низкий процент нормальных сперматозоидов. Я своим пациентам назначаю Мираксант - на 3-6 месяцев для подготовки к беременности. Такой длительный период связан с периодом созревания новых сперматозоидов и появления их в эякуляте, т.е. "обновлением" эякулята. Через этот срок можно оценивать после лечения его результаты. В любом случае, если беременность не наступает через 1 год после активной половой жизни, надо обращаться в центр репродукции, искать причину, лечиться (тоже не более 1 года) и, при отсутствии беременности, решать проблему путем ВРТ (вспомогательных репродуктивных технологий). Конечно, в период лечения надо исключить курение обоим партнерам, большие дозы алкоголя, воздействие других вредных факторов. Мираксант можно заказать на Озоне [https://www.ozon.ru/search/?text=мираксант&from\\_global=true](https://www.ozon.ru/search/?text=мираксант&from_global=true). Удачи.